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Exercice 1:
On considére ’algorithme suivant :
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1) Que fait cet algorithme ? Faire des phrases.
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2) Traduire cet algorithme en PYTHON :
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Exercice 2 :

1) On souhaite calculer le plus petit rang a partir duquel u, > 50 000

Upyr = 2Uy + 3
sachant que : { , pour tout neN
ug =1
a) Compléter le programme suivant pour répondre a ce probléme :
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b) A I’aide de la calculatrice, déterminer cet entier : ../I\. .
(en E/%%J Qo s A3, ot o A = 32 365
I, = 655633)
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Unt1 = 3Vn
2) Ecrire un programme similaire pour la suite (vi) définie par : , pour tout neN
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afin de déterminer le plus petit entier naturel n a partir duquel : v, < 0,01
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A la calculatrice, déterminer la valeur de cet entier MN=AS ( 4 a ,,>N 0, 006

Exercice 3 :
Soient A(-1 ;4), B(2 ;-5) et C(4 ;-11) dans un repére orthonormal du plan.

1) Calculer les coordonnées des vecteurs AB et AC
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2) Calculer det(AB ; AC)
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3) Que peut-on d%re des pomtsA B et C ? Just f
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4) Calculer les coordonnées des points M et N, milieux respectifs des s ments [AB] et [AC]
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5) Calculer MN et BC. Comparer les deux valeurs obtenues.
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6) On considere le point D tel que : DB = 4DC. Calculer les coordonnées du point D.
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